

НОВОСТЬ

29.11.2017

НОВАЯ АЗС В РЕГИОНЕ КАВКАЗСКИЕ МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ

На автомобильной дороге федерального значения М-29 "Кавказ", близ города Минеральные Воды Ставропольского края, в рамках празднования 20-летнего юбилея Минераловодской нефтебазы, состоялось торжественное открытие новой автозаправочной станции ЛУКОЙЛ.

В торжественной церемонии приняли участие генеральный директор ООО "ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт" Алексей Филиппов, заместитель генерального директора по персоналу Владимир Сотин, председатель Объединенного профсоюзного комитета Александр Махринов, региональный управляющий Евгений Быба, работники и почетные гости.

"Мы открыли новую автозаправочную станцию на ключевой трассе, ведущей в центр России. Новый объект ЛУКОЙЛа построен по самым современным технологиям, и призван обеспечить транзитный поток, а также жителей и гостей города высококачественным топливом. Современные системы управления, которые совершенствуют учет продукции, позволят сделать это быстро и качественно", - отметил генеральный директор.

Автозаправочная станция №359 оснащена зоной отдыха, где автомобилисты смогут комфортно провести свободное время за чашкой чая или кофе. В минимаркете представлена необходимая автомобильная продукция. Вместе с тем действует программа лояльности клуба ЛУКОЙЛ, позволяющая накапливать бонусы для последующих покупок.

В честь открытия АЗС проводится акция "Сниженная цена", по условиям которой автомобилисты получают скидку 1 рубль при покупке любого вида топлива, в том числе на СУГ,